
CAMPIONATO ITALIANO  

ACI ESPORT FORMULA 2025  

VERBALE UNICO DEL 

COLLEGIO DEI COMMISSARI 

SPORTIVI

DOCUMENTO N. 2.4.27 

Alle ore 20:30 del giorno 18 Giugno 2025, sul canale Discord dell’Organizzatore, nella sala Race 

Direction, si riuniscono per la prima riunione i Commissari Sportivi della manifestazione. 

Sono presenti i signori: 

Rocco Evangelista                          CSe Commissario Sportivo ESport 

Emidio Virgili                          CSe Commissario Sportivo ESport

Luca Ruffoni                                  CSe Commissario Sportivo ESport 

Sono inoltre presenti i signori: 

Stefano Conte                   Assistente

Paolo Bassi                                      Assistente

Ivan Falcone                                    Uditore (CSe Commissario Sportivo ESport)

1. Presentazione dei componenti del collegio, costituzione e verifica licenze 

Viene nominato Presidente del Collegio il sig. Rocco Evangelista il quale porge il suo saluto. 

      2.   Verifica licenze 

Il presidente del Collegio procede alla verifica delle licenze e risultano in corso di validità. 

      3.   Esame della documentazione relativa alla gara e al RPG 

Il Collegio prende visione della documentazione amministrativa e sportiva inerente alla gara e del 

Regolamento Particolare di Gara. 

     4.    Esame ed approvazione di eventuali circolari informative 

Viene prodotta circolare informativa 1.7 pre briefing. 

     5.    Eventuali disposizioni per le verifiche ante-gara 

Non vi sono disposizioni particolari. 

     6.    Elenco delle decisioni prese durante la manifestazione

N.DEC SESSIONE DECISIONE N.GARA CONDUTTORE 

1 RACE STOP&GO 10 8 PRONI 

2 RACE NFA 154 FATALINO 

3 RACE 
DRIVE 

THROUGH 

15 
PETRETTI 

4 RACE WARNING 69 MASI 
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5 RACE NFA 904 MAGGIOLI 

6 RACE 5 SEC 420 CAROLEO 

7 RACE STOP&GO 20 905 OCCHIPINTI 

8 RACE NFA 11 SARGENTI 

9 RACE ESCLUSIONE 905 OCCHIPINTI 

10 RACE 
DRIVE 

THROUGH 

19 
VASILE COZZO 

11 RACE NFA 25 PRINCIPATO 

12 RACE 35 SEC 15 PETRETTI 

13 RACE 10 SEC 79 MUSCOLINO 

14 RACE NFA 420 CAROLEO 

15 RACE NFA 79 MUSCOLINO 

16 RACE WARNING 61 CAGLIONI 

17 RACE 5 SEC 69 MASI 

18 RACE WARNING 12 NIGRELLI 

19 RACE 5 SEC 902 BRUNO 

20 REVISIONE RESPINTA 79 MUSCOLINO 

21 DG 5 SEC 904 MAGGIOLI 

22 REVISIONE ACCOLTA 25 PRINCIPATO 

23 DG 5 SEC 113 COLASANTI 

24 REVISIONE RESPINTA 905 OCCHIPINTI 

25 RACE NFA 2 REPPUCCI 

26 RACE NFA 2 REPPUCCI 
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Alle ore 22:20 il concorrente/conduttore Occhipinti (vettura n. 905) ha ricevuto il 2° avviso da 

parte della Direzione Gara per ripetuti episodi di "BLINK" riscontrati durante la competizione. 

Successivamente, la Direzione Gara ha ritenuto necessario procedere con ulteriori provvedimenti

in merito, escludendolo dalla gara (Dec. 9 del Verbale di gara). 

     7.   Chiusura della manifestazione 

Il giorno 19 Giugno 2025 alle ore 01:33, non avendo altro da discutere, previa lettura, 

approvazione e sottoscrizione del presente verbale, il Presidente del Collegio dei Commissari 

Sportivi, dichiara conclusa la manifestazione. 

I COMMISSARI SPORTIVI 

Componente 

CSe Luca Ruffoni 

Tessera ESport n. 516316 

Presidente 

CSe Rocco Evangelista 

Tessera ESport n. 476024

Componente 

CSe Emidio Virgili 

Tessera ESport n. 516676



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 21:48

2.4.1

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: STOP&GO 10 SEC (-4 punti patente)

ART. 5.6. lett. h) RDS - CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 8 Fabio Proni

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 03:59

La vettura #8 in fase di partenza si allarga sulla traiettoria della vettura #10 

mandandola in TC control le barriere. La vettura #10 successivamente si ritira ai box. 

#8 Fabio Proni (511571)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:21

2.4.2

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

CONTATTO DI GARA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 154 Vito Fatalino

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 04:25

In curva 3 la vettura 154, in sorpasso, non lascia sufficiente spazio alla vettura 75 

andando al contatto, ma senza causare danno sportivo. La dinamica è parzialmente 

influenzata da un errore di sincronizzazioen dei client (lag) pur se le traiettorie 

incidevano.

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 21:51

2.4.3

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: DRIVE THROUGH (-4 punti patente)

ART. 5.6. lett. h) RDS - CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 15 Valerio Petretti

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 05:12

La vettura #15 arriva lungo in staccata curva 11 e colpisce all'interno la vettura #69 

che va in TC e perde 6 posizioni di gara

#15 Valerio Petretti (518756)

The Italian Job ASD ASD (507140)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 21:55

2.4.4

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: WARNING (0 punti patente)

ART. 5.6. lett. j) RDS - RIPRESA DELLA MARCIA PERICOLOSA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 69 Simone Masi

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 05:17

La vettura #69 accenna a ripartire dopo il contatto della decisione 3 e blocca nel 

transito la vettura #154 che perde tempo di gara sulla vettura che lo precede, 

anch'essa rimasta bloccata dalla vettura ferma

#69 Simone Masi (518433)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 21:58

2.4.5

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

ART. 5.6. lett. h) RDS - MANOVRA PERICOLOSA O IRREGOLARE

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 904 Simone Maggioli

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 05:17

La vettura #904 lascia la pista in curva 3 per evitare il contatto con la vettura #69 

ferma in TC. Trae vantaggio sulla vettura #72 che lascia passare successivamente 

rallentando e sulla vettura #154 che è però ferma in attesa della vettura #904

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:14

2.4.6

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-2 punti patente)

ART. 5.6. lett. h) RDS - CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 420 Pablo Caroleo

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 05:51

La vettura #420 si affianca in curva 3 alla vettura #24 che percorre affiancata con un 

leggero contatto laterale di poco conto. In percorrenza però di curva 3 la vettura 

#420 viene valutato da movimento del volante che non ha volontarietà di lasciare 

spazio alla vettura #24 che viene accompagnata verso l'esterno, costretta ad 

effettuare la VDF in ghiaia e perde 4 posizioni entro curva 4

#420 Pablo Caroleo (498630)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:19

2.4.7

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: STOP&GO 20 SEC (-4 punti patente)

ART. 5.6. lett. h) RDS - CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 905 Vincenzo Occhipinti

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 14:54

La vettura #905 in curva 7 chiude la traiettoria compleatmente in ingresso alla 

vettura #9 arrivando al contatto e arrecando un grave danno alla vettura, 

costringendola al ritiro un giro dopo. 

#905 Vincenzo Occhipinti (516434)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:22

2.4.8

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

CONTATTO DI GARA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 11 Renato Sargenti

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 16:34

La vettura viene al contatto con la vettura#9 senza creare danno sportivo per 

entrambe le vetture

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:26

2.4.9

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: ESCLUSIONE (0 punti patente)

ART. 5.7 RDS CONNESSIONE INTERNET DEPRECATA (PING > 100ms)

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 905 Vincenzo Occhipinti

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 11:22

La vettura 905 dopo aver ricevuto 2 avvertimenti a causa di continui BLINK 

(riscontrati sin dalle prove libere, da parte della Direzione Gara), viene esclusa dalla 

gara.

#905 Vincenzo Occhipinti (516434)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:29

2.4.10

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: DRIVE THROUGH (-4 punti patente)

ART. 5.6. lett. h) RDS - MANOVRA PERICOLOSA O IRREGOLARE

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 19 Salvatore Vasile Cozzo

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 02:26

La vettura #19 effettua un jump start effettuando la partenza in posizione avanzata 

rispetto al pole sitter che si ritrova in posizione più arretrata di circa 3/4 vettura. 

#19 Salvatore Vasile Cozzo (513062)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:34

2.4.11

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-2 punti patente)

ART. 5.6. lett. h) RDS - MANOVRA PERICOLOSA O IRREGOLARE

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 25 Orazio Principato

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 02:28

La vettura #2, in qualità di leader, non rispetta correttamente la velocità imposta dal 

rgolamento nella fase di start della gara. La decizione, originariamente definita NFA, 

viene modificata in 5 secondi di penalità a seguito di revisione (dec. n. 22).

#25 Orazio Principato (508855)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:38

2.4.12

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 35 SEC (-4 punti patente)

ART. 5.6. lett. h) RDS - CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 15 Valerio Petretti

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 30:42

La vettura #15 effettua un tentativo di sorpasso senza aver alcun modo la vettura 

affiancata alla vettura #74 che sta già impostando la traiettoria, arrivando al contatto 

e mandando quindi la vettura avversaria in TC 

#15 Valerio Petretti (518756)

The Italian Job ASD ASD (507140)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:41

2.4.13

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 10 SEC (-3 punti patente)

ART. 5.6. lett. i) RDS - ACCOMPAGNAMENTO VETTURA FUORI DAI LIMITI DEL 

TRACCIATO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 79 Andrea Muscolino

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 40:49

La vettura #79 subito dopo curva 2 accompagna la vettura #61 sulla via di fuga, 

nonostante questa sia affiancata, costringendola ai dissuasori e facendole perdere 

quindi il controllo ed andsandoin TC. Nel TC viene coinvolta anche la vettura #420 

che ècostretta al taglio sull'erba per evitare il contatto

#79 Andrea Muscolino (511396)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:51

2.4.14

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

ART. 5.6. lett. j) RDS - OSTACOLO PER VETTURA LENTA/DANNEGGIATA 

ART. 5.6. lett. h) RDS - CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 420 Pablo Caroleo

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 44:25

La vettura #420 già con evidenti danni e difficoltà a mantenere una linea piulita entra 

in curva 2 e perde il controllo leggermente svolando verso curva 3. Arriva al contatto 

con la vettura #61 che stringe e va in testacoda, urtando contro le barriere. 

Successivamente si ritira

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:20

2.4.15

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

NESSUNA VIOLAZIONE AL CODICE SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 79 Andrea Muscolino

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 1:03:48

Le vetture 79 e 89 vanno al contatto dopo un errore di guida del conduttore della 

vettura 89, tuttavia la dinamica è totalmente influenzata da un errore di 

sincronizzazione dei client (LAG)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:04

2.4.16

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: WARNING (0 punti patente)

ART. 5.6. lett. j) RDS - RIPRESA DELLA MARCIA PERICOLOSA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 61 Leonardo Caglioni

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 40:56

La vettura #61 mentre cerca di riposizionare il veicolo non riesce a fermare l'abbrivio 

nel mentre sopraggiungono le due vetture in corsa. Non crea alcun danno sportivo e 

le due vetture rimangono ingaggiate senza notare l'uso dei freni in entrambe, tale da 

dire che una delle due prenda vantaggio rispetto all'altra. 

#61 Leonardo Caglioni (467590)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:17

2.4.17

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-2 punti patente)

ART. 5.6. lett. b) RDS - MANCATO RISPETTO SEGNALAZIONI UFFICIALI DI GARA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 69 Simone Masi

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 37:14

La vettura #69 entrando in pit lane per il pit stop non rispetta le indicazioni della 

direzione di gara. Viene comminato un warning che sommato a quello della 

decisione 4 viene tramutato in +5 asecondi al tempo di gara

#69 Simone Masi (518433)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:22

2.4.18

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: WARNING (0 punti patente)

ART. 5.6. lett. b) RDS - MANCATO RISPETTO SEGNALAZIONI UFFICIALI DI GARA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 12 Michele Nigrelli

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 31:57

La vettura #12 entrando in pit lane per il pit stop non rispetta le indicazioni della 

direzione di gara. Viene comminato un  warning 

#12 Michele Nigrelli (505035)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:22

2.4.19

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-2 punti patente)

ART. 5.6. lett. b) RDS - MANCATO RISPETTO SEGNALAZIONI UFFICIALI DI GARA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 902 Davide Bruno

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 38:54

La vettura #902 uscendo dalla sua piazzola di sosta non riprende immediatamente la 

fast lane, andando contro le indicazioni della direzione gara, ed attraversando la 

vettura #11

#902 Davide Bruno (473549)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:55

2.4.20

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

La richiesta di revisione è: RESPINTA

Nonostante la DG sia d'accordo con il pilota che chiede revisione, si evince che 

nonostante la vettura #61 tenti il sorpasso e vada sulla traiettoria sporac, la vettura 

#79 frenando sul cordolo di curva 2 perde leggermente il controllo andando in 

sovrasterzo e costringendo la vettura #61 completamente sul cordolo non 

permettendole quindi di evitare i dissuasori che gli faranno perdere poi 

definitivamente il controllo del veicolo. 

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: LUCA RUFFONI (516316) DATA

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

#79 Andrea Muscolino (511396)

Organizzatore

Conduttore: 79 Andrea Muscolino

Sessione: RACE

Replay timestamp: 40:49

Richeista di revisione decisione n. 13

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

18/06/2025

DECISIONE N.

STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:28

2.4.21

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-2 punti patente)

ART. 5.6. lett. b) RDS - MANCATO RISPETTO SEGNALAZIONI UFFICIALI DI GARA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 904 Simone Maggioli

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 39:00

La vettura #904 entrando alla sua piazzola di sosta, andando contro le indicazioni 

della direzione gara, attraversa la vettura #113

#904 Simone Maggioli (516437)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:34

2.4.22

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

La richiesta di revisione è: ACCOLTA

La decisione #11 viene modificata a seguito della richiesta di revisione in quanto si 

evince che la vettura #25 tra il rientro della leading car e il semaforo verde raggiunge 

anche se per poco la velocità di 106 Km/h; consideriamo come attenuante il fatto che 

il pilota della vettura #25 abbia visto la vettura #19 sopravanzare recuperando la 

posizione. 

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: LUCA RUFFONI (516316) DATA

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

#25 Orazio Principato (508855)

Organizzatore

Conduttore: 25 Orazio Principato

Sessione: RACE

Replay timestamp: 02:28

Richeista di revisione decisione n. 11

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

18/06/2025

DECISIONE N.

STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:33

2.4.23

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-2 punti patente)

ART. 5.6. lett. b) RDS - MANCATO RISPETTO SEGNALAZIONI UFFICIALI DI GARA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Conduttore: 113 Loris Colasanti

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp:

La vettura #113 uscendo dalla sua piazzola di sosta non riprende immediatamente la 

fast lane, andando contro le indicazioni della direzione gara, ed attraversando la 

vettura #904

#113 Loris Colasanti (508826)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

18/06/2025

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 00:12



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 00:49

2.4.24

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

19/06/2025

DECISIONE N.

STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

#905 Vincenzo Occhipinti (516434)

Organizzatore

Conduttore: 905 Vincenzo Occhipinti

Sessione: RACE

Replay timestamp: 14:54

Richeista di revisione decisione n. 7

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: LUCA RUFFONI (516316) DATA

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

La richiesta di revisione è: RESPINTA

La vettura #905 come da lui ammesso fa un solo movimento verso destra in ingresso 

curva 7 ma in quel momento, comunque, si era già inserita la vettura #9 che 

sopraggiungeva e veniva colpita. 

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

19/06/2025 01:00



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 00:51

2.4.25

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

19/06/2025

DECISIONE N. 

Conduttore: 2 Pierpaolo Reppucci

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 03:46

Secondo quanto indicato nel regolamento l'unico tenuto al mantenimento dei 

100Km/h senza superarli è il leader. I piloti che seguono, come citato nel 

regolamento "che dovessero accelerare significativamente per portarsi a ritmo di 

gara prima del 

green, anche nel caso non superino i 100 km/h,  saranno considerati in “partenza 

anticipata”. Il caso in esame non ricade in questa fattispecie. 

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

NESSUNA VIOLAZIONE AL CODICE SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 00:54

2.4.26

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - IMOLA - 18 GIUGNO 2025 - 21:30

19/06/2025

DECISIONE N. 

Conduttore: 2 Pierpaolo Reppucci

CSe: LUCA RUFFONI (516316)
DATE

CSe: EMIDIO VIRGILI (516676)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: RACE

Replay timestamp: 03:46

Secondo quanto indicato nel regolamento l'unico tenuto al mantenimento dei 

100Km/h senza superarli è il leader. I piloti che seguono, come citato nel 

regolamento "che dovessero accelerare significativamente per portarsi a ritmo di 

gara prima del green, anche nel caso non superino i 100 km/h,  saranno considerati 

in “partenza anticipata”. Il caso in esame non ricade in questa fattispecie.

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

NESSUNA VIOLAZIONE AL CODICE SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



ACI ESPORT GT ROYALE CUP 2025 

IRACING 

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi 

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………. 

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….…………………………………… 

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con 

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………... 
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………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………... 
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